

ВАШИНГТОН И БРЮССЕЛЬ ПРОИГРАЛИ «ВОЙНУ НА ИСТОЩЕНИЕ»

7 фактов о том, к чему привели агрессивные действия против Москвы.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин дал четкий расклад последствий атак со всех сторон на нашу страну.

- Байден, Столтенберг и другие западные чиновники, говоря о конфликте на Украине, стали называть его «войной на истощение». Влили огромные средства в милитаризацию киевского режима. К чему это привело:

1. ДЕФИЦИТ ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ У ЗАПАДА

В июне этого года министр обороны Британии Уоллес заявил, что у западных стран закончились национальные запасы оружия, которое можно поставить Киеву. В июле Байден со своей стороны признал, что решение передать Украине кассетные боеприпасы принято, потому что обычные снаряды исчерпаны.

2. УТРАЧЕНО ДОВЕРИЕ НАСЕЛЕНИЯ ЕС И США К ПОЛИТИКАМ

Рейтинги недоверия к главам государств ЕС и США - на историческом максимуме.

Не одобряют деятельность Байдена - 57 процентов, Макрона - 69 процентов, Шольца - 72. Большинство жителей США и европейских стран выступают против поставок оружия Украине.

3. ПРОВАЛ КОНТРАНАСТУПЛЕНИЯ КИЕВСКОГО РЕЖИМА

Украинские военные при поддержке НАТО понесли огромные потери в технике и живой силе. Отсутствие каких-либо результатов разочаровало западных спонсоров.

4. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ЕВРОПЫ И ШТАТОВ

Экономика стран еврозоны - в рецессии. Германия вынуждена сокращать социальные выплаты малоимущим семьям из-за расходов на милитаризацию киевского режима. Во Франции сократили число получателей помощи, нуждающимся перестали раздавать продуктовые наборы и возмещать покупку лекарств. Международные агентства, ожидая ухудшения финансового положения США в перспективе следующих трех лет, понизили долгосрочный инвестиционный рейтинг Соединенных Штатов.

5. НЕХВАТКА ЛИЧНОГО СОСТАВА ВСУ

Киевский режим мобилизует мужчин старше пятидесяти лет, а также больных туберкулезом, вирусными гепатитами, ВИЧ и др. С 1 октября на воинский учет будут ставить еще и женщин. Медсестрам, врачам, аптекарям закроют выезд за пределы Украины.

6. УКРАИНА - БАНКРОТ

ВВП Украины в 2022 году снизился на 30,4 процента - наихудший результат в истории страны. Без помощи Вашингтона и Брюсселя Киев не может выполнять обязательства перед гражданами. Финансовая самостоятельность Украиной утрачена.

7. ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ КАТАСТРОФА В НЕЗАЛЕЖНОЙ

С Украины бежало больше 10,5 миллиона человек. Еще 11,2 миллиона жителей Крыма, Севастополя, Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Запорожской и Херсонской областей сделали свой выбор быть с Россией. С 2014 года Украина потеряла 53,7 процента населения.

Эти 7 фактов говорят сами за себя:

- ✓ либо капитуляция киевского режима на условиях Российской Федерации,
- ✓ либо Украина перестанет существовать как государство.

Вячеслав Володин возложил венок к памятнику Георгию Жукову. Маршал Победы сыграл выдающуюся роль в борьбе советского и монгольского народов против японских милитаристов в боях на Халхин-Голе в мае - сентябре 1939 года.



Пресс-служба ГД РФ

У России и Монголии есть прочная основа для стратегического всеобъемлющего партнерства.

Вячеслав Володин с депутатами Госдумы и представителями министерств РФ приехали в Улан-Батор. Спикер встретился с Президентом Монголии Ухнаагийн Хурэлсухом, премьер-министром страны Лувсаннамсрайн Оюун-Эрдэнэ и председателем Великого государственного Хурала Гомбожавын Занданшатаром.

Состоялось первое заседание Комиссии по сотрудничеству Федерального Собрания Российской Федерации и Великого государственного Хурала Монголии. В повестке - вопросы законодательного обеспечения экономики, энергетики,

ИЗ УЛАН-БАТОРА В УЛАН-УДЭ

образования, сельского хозяйства и туризма.

- Мы должны развивать самые разные форматы сотрудничества. Нам важно, чтобы комиссия заложила новые отношения, которые будут базироваться на системной основе. Это позволит нам выйти на новый уровень взаимодействия, где мы могли бы уже в рамках парламентского измерения обсуждать вопросы гармонизации законодательства и через законодательное обеспечение говорить о развитии торговых отношений, решении вопросов в сфере транспорта, экономики, финансов, энергетики и вопросов, связанных с гуманитарной сферой, - сказал спикер ГД. - Наша задача - вывести диалог на качественно

новый уровень, создать законодательные условия для решения задач во взаимодействии и в интересах каждой из наших стран.

Договорились проводить такие встречи чаще, чем раз в год. В том числе на уровне профильных комитетов. В планах уже есть город, созвучный столице Монголии.

- Возможно, на будущий год в сентябре - октябре встретимся в одной из приграничных территорий. Это могла бы быть Бурятия, Улан-Удэ, - предложил Володин. - Чтобы уже в рамках межрегионального приграничного сотрудничества провести заседание комиссии с вопросами, которые будут учитывать региональный аспект.

ЭКСПОРТ БЕНЗИНА И ДИЗЕЛЯ - ПОД ЗАПРЕТ

ВАЖНО

Необходимо сначала обеспечить своих потребителей, а затем поставлять за границу.

В Госдуме заслушали национальный доклад о реализации госпрограммы агропромышленного комплекса.

- За последние годы сельское хозяйство превратилось из «черной дыры» в эффективную высокотехнологичную отрасль. Если вспомнить советский период, с середины 1970-х годов СССР стал зависим от зарубежных поставок зерна, ежегодно закупая у других государств продовольствие, а в 1985 году закупил максимальное количество - 47 миллионов тонн. Сейчас экспорт продовольствия за рубеж находится на втором месте после топливно-энергетических поставок, опережая продукцию металлургов и химической промышленности.

По итогам прошлого сельскохозяйственного года Россия установила рекорд по объему продаж зерна - 60 миллионов тонн. Выручка составила 41,6 миллиарда долларов.

- Сегодня сельское хозяйство - стратегическая отрасль, которая не только обеспечивает продовольственную безопасность нашей страны, но и приносит доходы в бюджет. Но ключевая проблема, с которой столкнулись в ходе уборочной кампании и посевной озимых культур, - это рост стоимости дизельного топлива и его дефицит.

Рост цен на топливо обсуждали с представителями Правительства.

- Принято решение о введении временного ограничения на экспорт бензина и дизеля за рубеж для стабилизации внутреннего рынка, что позволит нормализовать ситуацию с ценами и ликвидировать дефицит топлива. Необходимо сначала обеспечить своих потребителей, а затем поставлять за границу.

ОПЕРАТИВНО

ПОМОЩЬ СОЛДАТАМ И ОФИЦЕРАМ - В ПРИОРИТЕТЕ

Председатель ГД по итогам поручений, данных президентом во время посещения центра «Возвращение» и фонда «Защитники Отечества» (об этом - на стр. 2), сообщил, что на следующей неделе состоится совещание с депутатами по вопросам оказания помощи участникам СВО:

- Нам важно сделать все, чтобы наши солдаты и офицеры были обеспечены всем необходимым. Бюрократия и несогласованность на межведомственном уровне не должны мешать этому. Такое поручение дал президент. Это касается получения технических средств реабилитации, оказания медицинской, социальной и иной помощи. В приоритетном порядке займемся решением этих вопросов.

Этот вопрос также обсудят с представителями ветеранских, общественных организаций.